
臨時休校に関する保護者様アンケート　集計結果
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Q2.お子様は規則正しい生活が出来ていますか
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Q3.時間を決めて学習に取り組んでいますか
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Q1.今回の休校（塾）対応についてご評価下さい
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Q4.今回教室から出している課題についてはいかがで

すか
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Q5.ご家庭で使える、もしくは使わせている端末

（PC・タブレットなど）はありますか

23.1%

17.9%

2.6%

5.1%

2.6%

48.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

今後も使ってみたい

不具合あり

使いにくい

わかりにくい

わかりやすい

Q6.ご提供している動画サービス（eboard／ﾚｸﾁｬｰﾑｰ

ﾋﾞｰ）を使ってみていかがですか
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Q7.日中、お子様は誰と過ごしますか
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Q8.塾が休校になって困ったこと、心配なことは

なんですか（複数選択可）
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やＬｉｎｅを使って）

オンライン動画サービス（タブレット・スマ

ホ）

課題提出（現在のような形）

Q9.塾に対してどのようなフォローを望みますか
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Q10.どのような形での塾再開をご希望ですか（自粛

要請下において）


